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[IfpoBepka AoMalUHero &
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[IpoBepKa AgoMalUHero
3a4aHunA.

[lycTb X nnTpoB 6eH3nHa 6b1J10 BO BTOPOU
KaHUCTpe, Toraa B nepBon - 5x NUTPOB
6eH3unHa.

X+5x+7=55
6x=55-7
6x=48
X=8, 5*8=40
OTBeT: 40 n; 8n.
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YCTHbIE ynpa>XHeHn4.




BoccTtaHOBUTE LLEMOYKY BblYUCAEHUM:
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YKa)XuTte ToUKy, KoTopas
NeXuT npaBee:
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P(2) un K(2).



YKaXuTte ToUKy, KoTopas
NeXxXuT nesBee:
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[IPOBEPKA:

Ecnn npaBubHO
YKa3aHbl BCe MNATb
TOYEeK, TO Y BacC
NOJTY4YMN0OCb CN1I0OBO

«BEPHO>». &




HasoBuTte uenyro v Apob6Hy10 @
YacTMm:




KaK BblAeNNTb LUenyt 4acTb
M3 HenpaBuJbHOU Apobu?




Kak npeacraBuTb CMeLuaHHoe
4YMUCJI0 B BUAE HenpaBW1bHOW
npobu?




Bbluuciaurte
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NpeacraBbTe UNCNO... B BUge @
apo6bu co sHaMeHaTeNneM...




1. Bbigenute uenyro 4acrtb m3 @
apo6u
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CamMmocTodaTrenbHas
paboTa.




